Data Sheet

MEP %!

BFBohRE. TWREMZSESENNA

ENGINEERING
TOMORROW

MEP 2200 F1 MEP 2250 k4~ :

- BTBohRERYS
- X

Wit 1 FFXEH

. Wi 1% FS

. BYE)EE 1 ms

Wi 2: RSkt
- LEERBEMLI BERH

MEP 2600 F1 MEP 2650 hfi4s :
. AFBoEE. TIRENSSESEVS B
. B

Wi FxE

. BdH1-8%FS

. BYE)E$08-512ms
- VFDHiILE

ZE TR 2 MhREs:
« MEP 2200 F1 MEP 2600 - ToEE R Bk H4E /28
« MEP 2250 F1 MEP 2650 - HEE R K LS /h 28

RERBRE PEREESRIFIHFT LESTRFNK
o XMIRLIITHR T ILREVRENRE N
M At ZREBFEDFREBIRIRN EMI
DiiPeES], MERZSHENR,

Al1197986426634zh-000601



EHZEix2E, MEPE!

%

- L REE OEM N A&t
- HENKPREY, CHERENHZZESmRINNE
- ERIFEOTRIELTHR
. BN BREG R ENEIR
- BATFEX 125 °C N RMIFIERE
- MW RAECE X IhaefiRim b E S :
0-5V. 1-5V. 1-6V. 0-10V. 10-90% Lt EBEFEHEHLES
- FFRRRANECE REHi# S ThaeFIBT 8] F $hThaE
- —RIITZHNEHSBEREE
. &5 100 V/m B9 EMC Bh3R
- B HRIP

© Danfoss | Climate Solutions | 2022.08 Al197986426634zh-000601 | 2



[EHEix28, MEP B!

RZF3

8T 1 BOREAER

P BKmgRimhas

HEBRRGPRELRETAE, SHMSM. REMEDEE, F10, REXFARIHEBED, FRRE. Bk
LR AR Pl RIP(E 2R T
SRR AT R R EEANO RN L O, BMETREDRE, ARG M ErEEX mNEE IR mIEE Do

BMEAEEE IR 100 cSt, MRz B[RS 4 ms,

© Danfoss | Climate Solutions | 2022.08 Al197986426634zh-000601 | 3



Darifi

[EHEix28, MEP B!

= S
HABY

Table 1: £8& (EN 60770)

= A (FFRAEN - fth) FXRA@H (FF% - Ht)

TR ~ 1% FSM 1-8%FS
FFRFERY 1ms 8-512mS
HEWE B 2% FS (1-5% HE)
(BIEIE&NE. BOBTIATEE M) 3%FS (6 - 8% HgH)
HATTERE <+0.15%FS /10K <+0.15%FS /10K

O FHEER R

Table 2: E&H S5IRNEN - ThkPLE PR
e ] @&

FRHRIE S [bar] 10 16 25 40 60 100 160 250 400 500 600  1000® 1600®  2200@
SHES 30 48 80 80 140 200 320 500 800 1400 1400 2000 2500 3000
IRES 400 640 800 800 1400 2000 1600 2500 4000 >4000 >4000 >4000 >4000 > 4000

@) (YERE FCO6 B M12 x 11.5 P BEiEO, &893,

Table 3: E & 5I1RNES - RERKAFEPE
e/ @

HRHRIE S [bar] 10 16 25 40 60 100 160 250 400 500 600
SEES 30 48 120 120 210 300 480 750 1200 2100 2100
1RIIED 400 640 800 800 1400 2000 1600 2500 4000 > 4000 > 4000

Table 4: BS3IA%

WA (FFRAED - f) FXi (FFx-fadi)

AR 500 mA 500 mA

BB EER KR BRI BSEE BB BSERE
RABANAE 1.6 A 600 mA
BIREEE 8-32V

BH/ R ERE £36V +33V

S INFEHBRAHRE], BRRE.

Table 5: MEP 2200 1 2250 3#BhiGHEE

IS (PAaE ) O waew T e
oo [ oov | oowkEeR

{HEBERIE[UB], HARMEMRIF 8-32V 12-32V

BBIR - ERUHFE 45mA 45mA 45mA
Rt PR <900 <900 <900
fAHR] (BE&EZV) RL>10kQ RL=>10kQ RL=>5kQ
AHR ] (BEE+V) TEA TEA RL > 5 kQ
Table 6: FiRS%K
e &
NRREER -40-125°C

EREER -40 - 125°C

REMMEER -40-125°C

EHREEE -55-150°C

EMC - i85t EN 61326-2-3 2013

EMC$5< 2014/30/EU

EMC - SH5ZHTIL 100 V/m, 26 Mhz-1GHz EN 61326-2-3 B84 <30 m

3V/m, 1.4GHz-2.7 GHz
BSMERE 1SO 7637 XA 1 — 4V (MEP 26XX)

1SO 7637-2 /150 16750 (MEP 22XX) (Rk:H 5b <45 V)

© Danfoss | Climate Solutions | 2022.08 Al197986426634zh-000601 | 4



[EHEix28, MEP B!

Darifi

TRIEE M 20g, 10-2000Hz, sinus EN 60068-2-6
s 100g EN 60068-2-27
PHiPZER (BURTEBSERE) BA%E 8T
Table 7: HU &4
&R
R BB 17-4PH
BhIPER AlSI 304 BEEH)
[E/EE 17 -4PH
ST EBIAESEE
iM=nass]
MEP 2200 A MEP 2250
Table 8: MEP 2200 #1 MEP 2250 BER B X5
R RER - RN
FHRRE I (NO)D 3 NPN - 3935t 8
= NPN / {3t FF 3 a8
® o ER
K1 ° -~ OENES
REN (exiemER
1% r I Bar I [:J]:: Lt SR BB EAER)
REE
etk
-
5 1% FS
TR 9 (NO® 52 mgs/_ nfﬁlnﬂ gg
== EHIFF X
o o ER
852 [ popey O EHEES
. ¥ (B3t BB EAN
1% T Bar Lb S BB FEAER)
B e
5 1% FS
e | i
RS #7F (NO)" . Wi i
- , PNP / B3R % :
1
53 o OFHiE=
(¢t B FE)
18 J } » Bar T
REE E
'S itk
-
5 1% FS
o b 88
R 9 (NO)? . PP it i
= BIRFF %
® o ER
58 4 ® OENES
(4e3tEBE)
1% 1 Bar 7 .
B ol BB .
Tt 1% FS

(1)"%";:'::
HENDLEFH (PO- PV KFILE
(FXRREHEETES

B, AXFEENH

),

© Danfoss | Climate Solutions | 2022.08

Al197986426634zh-000601 | 5



EHZEix2E, MEPE!

LESTBE (PMax- PO) IREIRE(E + B AT, FFRBGUTF faE
(J:F;é)lku_,\EHlEJ EE: - T{& EE::F) o

Rl-c i K

LHEHLEFH (PO - PV IXEGEERS, FFRFGUTFfaE
(ﬁ%%umﬁﬁ$*ﬁ%¥)

HEFITRE (PMax - PO ARG E(E + BLHEY, FRGEERAE
(FXREHEBRFES TETEE':F)Q

MEP 2600 #1 MEP 2650

Table 9: MEP 2600 #1 MEP 2650 EZ& 13

KB RN
\’,5“ ]
R HFF (NO)" " NPN - FF % 45itH i
= NPN / $EHhFF % -
ER
KRB s
k= |
1& 1 I Bar
T T -
el R -
Tt 1% FS
F;ﬂk ':%"ﬁ] (NC)@ g NPN - ?F?ésﬁﬂi gg
&l— NPN / $32Hh FF 3%
IER
KB 6
k= |
16 : Bar
R R -
— N
T4 1% FS
GES I (NO)™ 5 PNP - FF 5 8
- = PNP / EBJRFF X -
™=l
ER
557
1€ } } » Bar T Ej
REE kA | i
T4 1% FS
it = (NO)® = PNP - FF &5t £
=< PNP / BBRFF % -
IE%
(W EK:]
1€ } 5 Bar T Ej
REE k-1 | iR
L5 1% FS
O BT
HESEF (PO- PV RENGEMERY, FXRFEEARE
(FXRESHEBFEZEF),

ZESTBE (PMx - PO) IRFNIGTE(E + BAREY, FFRGUTFFfaE
(F?éikuEE%‘%EFQﬁ%EF)O

2 B
%Ebtﬂ (PO - PMax) SREIGEERY, FFXIGRTFFAEL
(FXRESHEBFTEETF),

© Danfoss | Climate Solutions | 2022.08

Al197986426634zh-000601 | 6



[EHZix28, MEP B!

YESDTEE (PVax- PO AENRTEE + RS, AXBERAH
(FXRREHEEFESET),

R~T/14B&
Table 10: R<f/4E&

meww | o e

c7

M12x1 Deutsch DT04-4P Deutsch DT04-3P
EN60947-5-2

25

B

M12X1P-

03
o

8
38

18.3

O fE:
INFERIYF 19 mm,

Danfoss

60G391
Danfoss
60G382

Dantoss
60G482

Table 11: R~J/4R &, HFHE

N RFITER, RFIITER, RFIETER,
i 18-20Nm B3 B 23 B 23 30-35Nm

A

7

7
eanilhs
j
» 2 7

& 9.
Danfoss
B0G387
1
11
%
Danfoss
606394

i3 2 ; — ‘<_r 20
3 b %ﬁ £3 % —
7/16 — 20 UNF-2A 1/4-19Pt 1/4 - 18 NPT/ NPTF 18 - 27 NPT/ NPTF G 1/4 ADIN 3852-E
O ffiE:
HEX BY3HIABE T 22 mm,
Table 12: BBSiEE
, 2 __ 3
#® OA
: : : ﬂ
3 o o 1 cO
° o o
k] '5 OB g:
4 & T\ i¢
M12x1 EN60947-5-2 Deutsch DT04-4P Deutsch DT04-3P
Uatine 225 P67 IP67 IP67
SS, PBT30% BIHLTHI PBT 30% ST PBT 30%
fape GFR GFR GFR
EE (Au) & (Au) $E%5 (Sn)
i EMR 1 7tk
. . . HEIA: IER
BSEE, MEP 22XX S 2 EHR S 2 IE1R . SR iR
4 FFXEH 4 EHH : "
I xw Jujie mEg
FSIEHE, MEP 26XX SR R FHRIB: itk
D= I C: FFREH

SR 4: N/ABEN

© Danfoss | Climate Solutions | 2022.08 Al197986426634zh-000601 | 7



[E/1%Eix28, MEP &

WiEHkREZS , MEP 2200 1 MEP 2250 !

EX=F 2: MEP 2200 #1 MEP 2250

MEP 2200 #01 MEP 2250 B3R M AsiTatmE %
MEP 22.. HEEEEEEREEEEEE
I — [] B
E X BB
[ -] EhEsE
EAiEE ( HEX 22)
Iy, 00 BD08 7/16 = 20 UNF-2A "
KPR AR 50 ACO4/AF04 1/4 - 18 NPT/NPTF
AC02/AF02 1/8 - 27 NPT/NPTF
MEEE GBO4 G 1/4 ADIN 3852-E "
0-10bar 20 PTO4 1/4-19PT
0-16bar 22
0- 25 bar 24 BSIEE
0-40 bar 26 C1 M12 x 1 EN60947-5-2
0 - 60 bar 28 C3 Deutsch DT04-4P sk
0 - 100 bar 30 c7 Deutsch DT04-3P
0 - 160 bar 32
0 - 250 bar 34
0 — 400 bar 36 B E] B ¥
0 - 600 bar 38 |Jj 1ms
iBiw
BB | |J1—| 1% FS
BiFE 4 ;T 1
BRI 4 ;T 2 e HERHES
BB A7 3 2 0-5V
BEE 4T 4 3 1-5V
4 1-6V
5 0-10V
6 EEERES[E, 10-90% ({7 NPN)
0 TG ER
FFx=
=48 N [bar] X | x| x
) BEBREE RENFEER -25°C

© Danfoss | Climate Solutions | 2022.08 Al197986426634zh-000601 | 8



[EHEix28, MEP B!

FF KR4S, MEP 2600 §1 MEP 2650 B!

B4 3: MEP 2600 1 MEP 2650

MEP 2600 F1 MEP 2650 E{FFEhRZASiTIOAT i
MEP 2. | |L|J||||_|J| [ ] ILIJI T 1]
BE
E X YA
[Epapez:::
L3 00 [ES3%#E (HEX 22)
HRKE PER 50 BDO8 7/16 - 20 UNF-2A )
ACO4/AF04 1/4 - 18 NPT/NPTF
MEEE ACO2/AF02 1/8 - 27 NPT/NPTF
0-10 bar 20 GBO4 G 1/4 ADIN 3852-E "
0- 16 bar 22 PTO4 1/4-19PT
0 - 25 bar 24
0 - 40 bar 26 BSiEE
0 - 60 bar 28 C1 M12 x 1 EN60947-5-2
0-100 bar 30 c7 Deutsch DT04-3P
0 - 160 bar 32
0 - 250 bar 34 BiE)E #X
0400 bar 36 1] 8ms
0 - 600 bar 38 2 16 mS
3 32msS
4 64 mS
ERE 5 e 5 128 mS
EE R 5 6 256 MS
SH%E 5 T 6 7 512mS
EREEDY 7
ERERED 8 iR
[ 1] 1%FS
Hx= 2 2% FS
T [bar] [x]x]x] 3 3%FS
4 4% FS
HBhiatES 5 5% FS
AT [o]ls 6% FS
7 7% FS
8 8% FS
" EESBRKRRE.RENEEER -25°C

© Danfoss | Climate Solutions | 2022.08 Al197986426634zh-000601 | 9



[EHZixES, MEP B!
. ABEMIAE

ﬁﬂf%g%?&i@%ﬁﬁﬁﬁsE%ﬂ%ﬁo§¢ﬁ%ﬂﬁﬂﬁ%ﬁﬁé%uﬂ,%%%%umm%*%
ER1EY o

—LE\IERT RESRERY BIMER T, SNB1EfEIERIR), 151/4iR) danfoss.com BEERHTRSHEK R E Lt A FER,

Table 13: MEP 2200

063R1015 od:z) EMCD/ROHS

063R1012 ﬁ%lhgﬁfnﬂﬁ HA[E RoHS F}ﬁ%wf
Table 14: MEP 2250

063R1015 FRERASER EMCD/ROHS

063R1012 HISEAERA F[E RoHS F_H#liﬁ
Table 15: MEP 2600

063R1015 FRERFSER EMCD/ROHS

063R1012 HISRAEEA H[E RoHS m%,ﬁﬁ

Table 16: MEP 2650

X& prat i) X{FER 1A1E1=n.#9
063R1015 FRERFSER EMCD/ROHS
063R1012 &R F1[E RoHS 1%33?

© Danfoss | Climate Solutions | 2022.08 Al197986426634zh-000601 | 10



ENGINEERING
TOMORROW

RSB ZE]

REETRM ZASR UL~ M, BERFTRER. R B app MERIES. FER TEMNAESmT
Ao

PR dn IS

FRHBETF RELHEEEN—NEE, TSGR A EEELL 1T AR, #Ba
WHEL AN A e OISR RS, OB, AR, IAE. BfEEAEE,

FFE&R 8 store.danfoss.como

EHRAX
BB AEITHEPIRIRASE . BEEGRENNEAHIER. IEBMNER. FHRANERE.
3D IRBFELR. ZHWE. FHF.

17 B 1R] www.danfoss.com/en/service-and-support/documentation, {EEFIFFIAIEZ,

RBATRER— T RBOELFIT A, CRET TTIITERENME, FIREETRRN, 2%
AR IREFAARM L EF M T FEm. MA. T EFMEE, B EE R

7£ www.danfoss.com/en/service-and-support/learning 5 25 Sl &IV EMREEMK

RENA IS BRI
it AT uA R IRV AN 2B~ mAXEENEERR. EXRTmAI B, RSN

X HE, HEREESNESEMMEEREKR,
TEUA BRI H 3 py AR ETNLE . www.danfoss.com/en/choose-region.

AEHE (L8 IRARRAF

Climate Solutions « danfoss.cn « +86 400 061 9988 - chinacs@danfoss.com

AL, BFEERET=RFMH BR. f‘t%qﬂ’@ﬁﬂﬁftun@?‘ RN ARER. maigit, B8 RY DERGEHMBEAES, TIEUPBE. Ok, BF. FLIBL TRER X, HUEE
BT, &T‘}Eﬁiﬂﬁﬁﬁw% BATRRIANER T HGIILCERNAE AR, WFFREFR. FH, WU R E DR 2K P H IO 512, Danfoss A 51 5.

Danfoss AHEZER FSE 28 7= g AF o Jtl:ffyiF'Jﬂﬁlﬁﬁﬁi‘:EﬁéﬂJ"’JfE'h%xﬁﬁ’]?’u"u AR B 1% 5 BN 3 W T L9 f97 e MR SR @R U T B A EE TR E AR,
ZSS”’“*—HJB‘JFEﬁE]”fTi’WJ Danfoss A/S % Danfoss Z£HABHIM, Danfoss #l Danfoss #i#7:2 Danfoss A/S BIEHT. IREPIE Ao

© Danfoss | Climate Solutions | 2022.08 Al197986426634zh-000601 | 11


https://store.danfoss.com/
https://www.danfoss.com/en/service-and-support/documentation/
https://www.danfoss.com/en/service-and-support/learning/
https://www.danfoss.com/en/choose-region/

	压力变送器MEP 型

